



Výlukový jízdní řád

platný od 5. srpna 2014, 7:30 hod. do 6. srpna 2014, 17:30 hod..



Vážení cestující,

provozovatel dráhy SŽDC, s. o. informuje, že ve dnech 5. srpna 2014 od 7:30 hod. až 6. srpna 2014 do 17:30 hod. bude probíhat nepřetržitá výluka v úseku Železný Brod - Tanvald na trati 035 Železný Brod - Tanvald.

Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přistoupit k následujícím opatřením:

Rychlíky Praha - Tanvald a opačně a osobní vlaky budou nahrazeny v úseku Železný Brod - Tanvald a opačně. Tyto spoje pojedou v úseku Železný Brod - Tanvald a opačně dle výlukového jízdního řádu, zastávky Jesenný a Spálov bude obsluhovat autobus ze stanice Železný Brod, který zajistí přípoj na autobus náhradní dopravy z a ve směru Tanvald, případně vlak z a ve směru Turnov.

Z důvodu uzavírky Nádražní ulice v Železném Brodě budou autobusy náhradní dopravy zastavovat:

- pro nástup - v Masarykově ulici na křižovatce s ulicemi Brodecká a Komenského;
- pro výstup - v Masarykově ulici na autobusové zastávce „Železný Brod, „hotel Jizera“
(v obou případech je docházková vzdálenost od vlakového nádraží cca 350 metrů = 8 minut chůze).

Věnujte zvýšenou pozornost při plánování cesty, zda využijete osobních vlaků na trati 035 Tanvald - Železný Brod, nebo spojů náhradní dopravy za rychlíky Praha - Tanvald a opačně, které zastavují na odlišných zastávkách.

UPOZORNĚNÍ: ve dnech 6. srpna 2014 od 17:30 hod. až 6. října 2014 do 17:30 hod. bude probíhat nepřetržitá výluka v úseku Velké Hamry - Tanvald, kdy budou všechny vlaky nahrazovány náhradní autobusovou dopravou v úseku Velké Hamry - Tanvald a opačně.

Po dobu výluky nebudou v úsecích s náhradní autobusovou dopravou garantovány služby uvedené v jízdním řádu u jednotlivých vlaků - tzn. „Vůz vhodný pro přepravu cestujících na vozíku“, „Úschova během přepravy“ a „Rozšířená přeprava spoluzavazadel“.

Přeprava kočárků bude možná pouze do vyčerpání kapacity autobusu náhradní dopravy.

Umístění zastávek náhradní autobusové dopravy:

Tanvald - autobusový terminál před výpravní budovou - stanoviště č. 6

Velké Hamry město - na silnici I/10 na autobusové zastávce "Velké Hamry, „nám.“

Velké Hamry - místní komunikace před výpravní budovou

Plavy - na silnici I/10 na autobusové zastávce "Plavy, „žel.st.“

Navarov - na křižovatce silnic I/10 a III/2886 (směr k obci Navarov)

Jesenný - v obci na křižovatce silnic III/2887 a III/2881 (u pomníku)!!!

Spálov - na silnici II/288 u mostu nad železniční zastávkou

Železný Brod - VÝSTUP - v Masarykově ulici na autobusové zastávce „Železný Brod, „hotel Jizera“

Železný Brod - NÁSTUP - v Masarykově ulici na křižovatce s ulicemi Brodeckou a Komenského